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Verbale dell’Assemblea dei soci del 27 novembre 2024 

 

Prot. 4/24 

 

27 gennaio 2022  

ore 19.00 in prima convocazione non è stato raggiunto il numero legale. Presenti solo Bandini Alessio, 

Bassi Mauro, Viti Gabriele, Viti Marco e Bruschetini Stefano. 

 

Ore 21,15 in seconda convocazione presenti Bandini Alessio, Nocciolini Sara, Bruschetini Stefano, 

Viti Marco, Viti Gabriele, Menozzi Roberto, Marinelli Francesca, Bauli Giorgio, Barbagli Marco, 

Zenone Flora,, Baldi Daniele, Minucci Michele, Meacci Stefano, Caraffini Marica, Mariottini Pietro, 

Redi Paolo, Palazzi Simone, Gasparro Leandro Damian, Fratini Imo, e Chaivini Tomas, . L’assemblea 

è valida. 

 

ordine del giorno: 

 

1. Saluto del presidente uscente 

2. Relazione dei componenti consiglio uscente. 

3. Presentazione approvazione lista candidature consiglio direttivo 

4. Elezioni consiglio direttivo e presidente 2025 – 2027. 

5. Varie ed eventuali 

 

La seduta inizia alle ore 21.30 

 

Viene indicato segretario verbalizzatore Mauro Bassi 
 

1. 

Prende la parola il presidente uscente Marco Viti che ringrazia tutti i soci per l’impegno dimostrato in 

quest’anno. 

La forza della nostra Associazione è stata ed è tutt’ora quella di una vera squadra, che ha saputo 

condividere idee, rinnovarsi e confrontarsi per una crescita costante, cercando continuamente nuovi 

stimoli senza tradire mai la sua vocazione originaria, la cultura e la passione per la rievocazione 

storica. Se guardiamo indietro nel tempo, oltre l’ultimo triennio, che è stato comunque senza dubbio 

quello più gratificante sotto tutti i punti di vista (come tutti i consiglieri hanno ben evidenziato nei loro 

interventi), abbiamo affrontato sfide che potevano sembrare impossibili ma che abbiamo superato a 

pieni voti. Senza esaltarsi troppo nei complimenti, possiamo affermare con orgoglio che ACS è 

diventato uno dei migliori gruppi nel panorama italiano delle Rievocazioni Storiche. Ce lo dicono non 

solo gli addetti ai lavori ma lo confermano anche le varie Istituzioni che contano. Tra i vari eventi mi 

piace ricordare, come tutti voi avete visto e sperimentato con la vostra partecipazione e impegno, 

l’ultima edizione della Battaglia di Scannagallo 2024, che è stata una tra le migliori organizzate, 

regalandoci tante soddisfazioni e anche divertimento. Senza dubbio è il nostro fiore all’occhiello. Ma 

per mantenere o addirittura migliorare questo standard così elevato non è così facile, occorre, come 
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detto, più volte l’impegno di tutti. Un salto di qualità presuppone cercare nuovi equilibri per affrontare 

le prossime sfide nel migliore dei modi, facendosi trovare sempre preparati. Per questo si rende 

necessario pianificare, dotarsi di nuovi strumenti, nuove idee e nuovi progetti, che abbiano l’obiettivo 

di migliorare ed ottimizzare ulteriormente la nostra organizzazione. 

 

 

2. 

Prende la parola il segretario uscente Bassi Mauro che a nome del consiglio uscente informa tutti i soci 

del nuovo organo che il consiglio uscente intendeva costituire, l’Economato.  Non essendo previsto 

dallo statuto dovrà essere nominato e normato con un regolamento interno che né specificherà i 

compiti, prevalentemente operativi e organizzativi, l’ambito di azione e l’eventuale budget a 

disposizione. Tutti i soci hanno ricevuto in mail il modello con cui poter dare la  propria disponibilità. 

Sono state ricevute le schede di adesione da: Caraffini Maerica, Minucci Michele, Nocciolini Sara, 

Pagliucoli Silvia e Viti Gabriele. 

L’ultimo organo che andrà a completare il quadro operativo dell’associazione per i prossimi tre anni 

sarà la commissione scientifica, nata in corsa un anno e mezzo fa per la necessita legata ai bandi. Vista 

l’utilità è stato pensato di rinnovare la continuità degli incarichi già in essere ma ,come l’economato, 

non essendo previsto dallo statuto andrà regolamentato dal nuovo consiglio. 

 

Il segretario legge ai soci riuniti in assemblea l’art.8 dello statuto quanto si riferisce all’elezione del 

nuovo consiglio direttivo. 

 

3. 

Vengono presentate le schede di candidatura per organi sociali. 

Il presidente uscente Marco Viti verifica la correttezza delle schede pervenute. 

I candidati in lista sono: 

 

Bandini Alessio 

Barbagli Marco 

Bassi Mauro 

Bruschetini Stefano 

Marinelli Francesca 

Mariottini Pietro 

Meacci Stefano 

Minucci Michele 

Viti Gabrilele 

Viti Marco 

 

L’assemblea verificate le candidature approva ad unanimità- 

 

L’assemblea, verificato che come da statuto il numero massimo dei consiglieri è di 15 e i candidati 

sono 10 elegge ad unanimità al consiglio esecutivo i seguenti rappresentanti: 

 

Bandini Alessio 

Barbagli Marco 
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Bassi Mauro 

Bruschetini Stefano 

Marinelli Francesca 

Mariottini Pietro 

Meacci Stefano 

Minucci Michele 

Viti Gabrilele 

Viti Marco 

 

   

  

4.    

Il consiglio esecutivo si riunisce e come da statuto elegge al suo interno le cariche sociali. 

 

Votanti = 10, Nulle = 0 

 

Presidente: Viti Marco, voti 10 

Vice Presidente; Marinelli Francesca, voti 10  

Segretario: Bassi Mauro, voti 10 

Tesoriere: Bruschetini Stefano, voti 10 

Consiglieri: Bandini Alessio, Barbagli Marco, Mariottini Pietro, Meacci Stefano, Minucci Michele e 

Viti Gabriele. 

 

I nominativi dei nuovi eletti alle cariche sociali vengono comunicati all’assemblea che ne prende atto. 

 

 

 

Non essendoci altri interventi da parte dei presenti, si dichiara chiusa la sessione alle ore 23.15. Quindi 

l’assemblea si scioglie. 

 

 

Pozzo della Chiana, 27 novembre 2024 

 

 

 

         Il segretario verbalizzante                                                                              Il presidente 
                      Mauro Bassi                                                                                                                    Marco Viti 
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